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Nauczycie, Pracownicy niepedagogiczni,  Drodzy Uczniowie!

Dziś celebrujemy wyjątkowy dzień – Dzień Edukacji Narodowej. Jest to święto oświaty, upamiętniające powstanie Komisji Edukacji Narodowej, która – przypomnę – została powołana 14 października 1773 roku z inicjatywy króla Stanisława Augusta Poniatowskiego. Był to fundament nowoczesnej edukacji, tak ważnej podczas trudnego czasu zaborów. Działalność Komisji przez lata miała wpływ na wysoki poziom edukacji na terenach Polski, dzięki niej opracowano nowe programy nauczania oraz utworzono seminaria nauczycielskie kształcące dobrze wyedukowanych nauczycieli.

Dziś również edukacja jest naszym wspólnym dobrem, proces kształcenia zaś – zadaniem wymagającym i trudnym. Zawód nauczyciela jest zawodem niezwykle odpowiedzialnym 
i wymagającym, bowiem edukacja dzieci i młodzieży, kształtowanie ich postaw stanowi fundamentalną siłę każdego państwa – oni bowiem są naszą przyszłością.

Dziś, w tym szczególnym dniu, jako dyrektor pragnę podziękować w imieniu uczniów i rodziców wszystkim nauczycielom, pracownikom obsługi i administracji naszej szkoły za zaangażowanie i trud, który każdego dnia wkładacie w swoją pracę.

Dziękuję za cierpliwość okazywaną uczniom oraz 
w rozwiązywaniu problemów, z którymi stykacie się 
w codziennej pracy. Za wsparcie, którego udzielacie młodym ludziom, za wysiłek, który wkładacie w kształtowanie ich charakterów, odkrywanie pasji i rozwijanie talentów.

Dziękuję za Waszą kreatywność, innowacyjne pomysły 
i tworzenie niezwykłej atmosfery, która wyróżnia naszą szkołę i stanowi o jej wyjątkowości. To dzięki Wam uczniowie codziennie przychodzą do szkoły z uśmiechem.

Życzę Wam, aby niełatwa misja nauczyciela, pedagoga 
i wychowawcy przynosiła satysfakcję z wykonywanej pracy oraz dumę z wykonywania tak wyjątkowego zawodu.

Jestem dumna, że jako dyrektor mogę współpracować 
z gronem tak genialnych ludzi, którzy swoją pracą każdego dnia inspirują swoich podopiecznych, rozpalając w nich chęć poszerzania wiedzy.

Pragnę również podziękować wszystkim pracownikom niepedagogicznym, bez których nasza szkoła nie byłaby tak wyjątkowa. To dzięki Waszej pracy szkoła jest zadbana, bezpieczna i dobrze zorganizowana. Dziękuję za pomoc uczniom w każdej sytuacji, za wsparcie i Wasz wkład w proces wychowawczy.

Nie mogę również zapomnieć o Was, Drodzy Uczniowie. Dziękuję Wam za zaangażowanie w naukę, za zrozumienie, że każdy —nawet nauczyciel – może mieć gorszy dzień, i za to, że wspólnie możemy podążać ścieżką edukacji.

Na koniec pragnę raz jeszcze życzyć wszystkim pracownikom naszej szkoły satysfakcji z wykonywanej pracy oraz wszelkiej pomyślności w życiu zawodowym i osobistym. Życzę Wam wszystkim spokoju ducha, optymizmu i spełnienia najskrytszych marzeń.

                                                                                     Dziękuję.
                                                                       Edyta Kucharska 
